

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Istezač testisa

Šifra proizvoda: SCALA3000012758

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Želiš li postići maksimalno uživanje i zapanjujuće rezultate u spavaćoj sobi? Na pravom si mestu! Predstavljamo ti naš inovativni **istezač testisa**, savršeno dizajniran da ti pruži penis iz snova i kameno čvrste erekcije. Ovaj multifunkcionalni prsten obezbeđuje ti povećanu zabavu i neviden osećaj zahvaljujući specifičnom istezanju testisa.

Naš **istezač testisa** je izuzetno jednostavan za upotrebu i nema neprijatan osećaj na tvojoj koži. Sve što treba da uradiš je da ga postaviš, i tvoj ljubavni paket će dostići maksimalan potencijal. Smanjuje mogućnost ejakulacije i zadržava testise u savršenom položaju, odlažući vrhunac kako bi uživao još duže.

Ova inovativna spravica garantuje pravo zadovoljstvo dok se šetaš, jer ćeš osećati kako tvoji testisi lagano udaraju o butine - osećaj koji su mnogi priželjkivali! Proizveden od bezbednog medicinskog elitnog silikona, prsten pruža savršeno sigurne i prijatne trenutke. Bez obzira na tvoje pokrete tokom vođenja ljubavi, moći ćeš da uživaš u neprocenjivom zvuku lupkanja tvojih testisa o partnerovu guzu.

Kao što i očekuješ od vrhunskog proizvoda, naš **istezač testisa** se ne lepi za kožu niti čupa stidne dlačice, što garantuje maksimalan komfor tokom upotrebe. Napravljen je bez ftalata i lateksa, pa je potpuno siguran za korišćenje sa lubrikantom na bazi vode. Nakon upotrebe, lako ga možeš očistiti toplom vodom i sprejom za čišćenje sexy igračaka.

Dimenzije su idealne za savršeno prijajanje: prečnik istezača testisa je 3,3cm, dok je prečnik penis prstena 3,8cm. Preuzmi kontrolu nad svojim seksualnim životom i naruči ovaj vrhunski **istezač testisa** danas. Uživaj u nezaboravnim erotskim iskustvima i unapredi svoj ljubavni život sa našim izuzetnim proizvodom.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Kao online prodavnica specijalizovana za sve artikle iz sexy shop industrije, pružamo ti širok spektar proizvoda i diskretnu dostavu na tvoju adresu, kako bi svaki kupac očuvao svoju privatnost. Naruči odmah i koračaj ka novim vrhuncima zadovoljstva!

Deklaracija

Model:	Istezač testisa SCALA3000012758
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	3000012758
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)